
ПРОТОКОЛ №1 
засідання координаційної ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб у Кривому Розі

28.05.2021
14.00

м. Кривий Ріг
Донецький Державний Університет 
внутрішніх справ України
вул. Степана Тільги, 21

Присутні: 17 осіб (за списком, що додається), серед яких члени координаційної 
ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Кривому Розі (надалі - Координаційна 
рада) та запрошені до участі в її засіданні представники структурних підрозділів 
виконавчого комітету Криворізької міської ради.

Черга денна:
1. Про мету створення та завдання Координаційної ради. Ознайомлення членів 

Координаційної ради з форматом подальшої роботи.
2. Про стан справ щодо інтеграції ВПО в територіальну громаду міста. Проблемні 

питання внутрішньо переміщених осіб на державному рівні.
3. Про стратегічні цілі та напрямки роботи координаційної ради (онлайн- 

включення Валерії Вершиніної - представниці Благодійної організації Благодійного 
фонду «Стабілізейшен Суппорт Сервісез»).

Вступне слово:
Костянтин Бєліков - голова Координаційної ради, повідомив присутніх про 

початок роботи цього консультативно-дорадчого органу, створення якого ініційовано 
Громадською організацією «Егіда-Центр» та схвалено міським головою. Ознайомив 
присутніх зі складом Координаційної ради.

Проінформував, що Координаційна рада створена з метою посилення участі 
внутрішньо переміщених осіб в житті громади, сприяння пошуку довготривалих рішень, 
розширення потенціалу громади у вирішенні питань ВПО, урахування їх потреб та 
інтересів, захисту прав і свобод, особливо дітей, постраждалих від збройного конфлікту. 
До. основних завдань Координаційної ради належать розгляд проблемних питань ВПО, 
сприяння залученню переселенців до розробки та виконання місцевих програм, 
залучення вразливих груп із числа ВПО до вирішення питань соціального захисту. До 
складу Координаційної ради увійшло 18 чоловік, половину з яких складають 
представники громадськості, саме з числа ВПО та громадських об’єднань, які 
представляють їх інтереси.

Наголосив, що місто вже має позитивний досвід роботи з недержавними 
інституціями в напрямку підтримки внутрішньо переміщених осіб. Тому, створення 
Координаційної ради дасть новий поштовх у розумінні тих проблем, з якими стикаються 
ВПО у Кривому Розі.

Доповідали:
Лариса Сидоренко - член Координаційної ради, яка розповіла про стан справ 

щодо інтеграції ВПО в територіальну громаду міста. Висвітлила деякі проблемні 
питання внутрішньо переміщених осіб на державному рівні, зокрема щодо необхідності 
реєстрації фактичного місця проживання та підтвердження статусу внутрішньо 
переміщеної особи при переїзді на нове місце проживання.
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Зазначила, що необхідність проведення такої процедури обмежують 

право переселенців на свободу пересування та вільний вибір місця проживання.

Валерія Вершиніна - представниця Благодійної організації Благодійного фонду 
«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (онлайн-включення), проінформувала присутніх, що 
Кривий Ріг четверте місто в України, де створені та працюють ради ВПО (після 
Краматорська, Харкова, Запоріжжя). Висвітлила цілі та завдання кожної з раніше 
створених Рад.

Довела до відома стан реалізації молодіжної політики, житлового питання, 
працевлаштування молоді, доступу до соціальних послуг, включення молоді із числа 
внутрішньо переміщених осіб у суспільне життя на державному рівні. Зазначила, що 
наразі розроблена та перебуває на погодженні в Кабінеті Міністрів України Стратегія 
інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо 
внутрішнього переміщення, дія якої розрахована на 3 роки.

Запевнила у подальшій співпраці з Координаційною радою з питань внутрішньо 
переміщених осіб у Кривому Розі щодо розроблення Стратегії на міському рівні.

В обговорені питань прийняли участь: Костянтин Бєліков, Інеса Благун, Лариса 
Сидоренко, Нінель Сидоренко, Ігор Топоровський, Валерія Вершиніна.

Вирішили:
1. Членам Координаційної ради:
1.1. Інформацію доповідачів прийняти до відома.
1.2. Вивчити актуальні, нагальні питання внутрішньо переміщених осіб 

м. Кривого Рогу та надати пропозиції щодо пріоритетного напряму роботи 
Координаційної ради на місцевому рівні за профільним напрямком, які в термін до 
07.07.2021 направити секретарю координаційної ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб у Кривому Розі (департамент соціальної політики виконкому Криворізької міської 
ради: пр-т Металургів, 36-Б, м. Кривий Ріг, 50101, email: ).trudovik204gmail.com

2. Секретарю Координаційної ради (Інесі Благун) забезпечити збір та аналіз 
пропозицій. Узагальнені матеріали надати представникам громадськості із числа ВПО в 
особі Нінель Сидоренко.

3. Заступнику голови Координаційної ради (Нінель Сидоренко) разом з 
громадськістю напрацювати стратегічний план завдань Координаційної ради та винести 
їх на розгляд Координаційної ради під час наступного засідання.

• Голосували:«3а»-14, «Проти»-0, «Утримались»-О.

Заступник міського голови, 
голова координаційної ради з 
питань внутрішньо 
переміщен их осіб у Кривому Розі

Директор департаменту 
соціальної політики виконкому 
Криворізької міської ради, 
секретар координаційної ради 
з питань внутрішньо 
переміщених осіб у Кривому Розі

Костянтин Бєліков

Інеса Благун

trudovik204gmail.com

